

## 法務部行政執行署嘉義分署新聞稿

發稿日期:108年1月3日

發稿單位:秘書室

新聞發言人:主任行政執行官穆治平05-2711133分機201

連絡人:秘書室主任李宏仁05-2711133分機202

## 2019新春第一波集中拍賣,拍變賣商品眾多,緊來現場搶購

--嘉義分署1月8日下午3時起舉行今年第一季法拍吉市--



嘉義分署表示,拍(變)賣活動都是免費為義務人服務,提供他們銷售平台將物(產)品轉換以抵繳稅款,而義務人也將降低的管銷成本回饋給民眾,因此拍(變)賣物(產)品的售價都低於市價;拍(變)賣現場已可使用信用卡刷卡或行動支付繳稅及繳交拍賣金額,因此民眾前來競標可以不用再帶大筆現金,只要用刷卡或行動支付就可繳款方便多了,值得一提的是本次拍賣的麵包,是義務人當天現做口感極佳的手工歐式麵包值得一嚐究竟;義務人也將自行研發蘭花新品種,提供到現場變賣增添新春氣息;數量有限請及早出手一免向偶;因此非常歡迎民眾前來撿便宜,分署長進一步預告下次集中拍賣日期為108年4月2日(星期二)同一時間舉辦。

分署長謝道明就此機會表示法務部行政執行署及各分署為方便義務人繳納行政執行案款,體現「司法為民」理念,加強為民服務品質,近年來陸續推動多元化繳納行政執行案款措施。執行義務人只要在傳繳通知單規定的期限內(應納金額未滿2萬元),持傳繳通知單到全家、7-11、萊爾富、OK等四大超商的各服務據點及各地郵局繳交即可,而且免負擔手續費;此措施不但便利繳款,免去義務人往返機關奔波繳納,亦有助於小額案件之徵起,達成義務人、移送機關與行政執行機關三贏之局面。另外也可透過手機支援的NFC技術,就能讓手機擁有信用卡功能,民眾只要刷手機感應就可以透過感應式讀卡機進快速完成繳款程序,享受出門不需要攜帶各式各樣的信用卡及現金的便利性,並減少付款找零的麻煩。

【電子檔請至嘉義分署網站 http://www.cyy.moj.gov.tw/、FB(臉書) 下載】